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Узор на круглой кокетке и цвет заставляют меня думать о 
деревьях и траве в весеннем лесу, и поэтому я думаю, что 
МОРИКО (“Дитя леса” по-японски) - идеальное название для 
моего нового дизайна.

Это бесшовный пуловер, вязаный сверху вниз, с фестончатым 
краем горловины и замысловатым ажурным узором, в то 
время как остальная часть вяжется простой лицевой гладью. 
Я включила схемы и видео-уроки о том, как скрыть отверстия
в вашей ажурной кокетке, если вы предпочитаете этот 
вариант.

Мой образец выполнен с рукавами в 3/4, но конструкция 
"сверху вниз" позволяет вам выбирать длину рукавов и тела в
соответствии с вашими предпочтениями.

Припуск на свободное облегание для всех размеров 8.5-10 см.
На фото показан размер 3 с припуском 9.5 см.

ПРЯЖА:
Merino Tencel Single от Ann Riegler ZAUBERHAFT HANDGEMACHT, fingering weight, 
(70% Меринос, 30% Тенсел), 360 м / 100 г
310 (340, 370, 405, 465) (505, 540, 570, 600) грамм
1115 (1215, 1330, 1455, 1665) (1785, 1900, 2010, 2095) метров
*количество указано для версии с длинным рукавом
Я использовала цвет Planet Earth

СПИЦЫ:
2 мм, 60 см круговые спицы или или удобные вам для вязания малых окружностей в круг.р. (горловина)
3.0 мм, 80 см круговые спицы, или размера, позволяющего попасть в указанную плотность вязания.
3.0 мм, 60 см круговые спицы или или удобные вам для вязания малых окружностей в круг.р. (рукава)

ДРУГОЕ:
• держатели петель или бросовая пряжа
• основной маркер и небольшие маркеры для раппортов схемы
• гобеленовая игла или крючок для вплетания концов

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ:
27 п./35 КРУГ.Р. = 10 см лицевой гладью п., спицами 3.0 мм, после блокировки.

РАЗМЕРЫ:
1 (2, 3, 4, 5) (6, 7, 8, 9)
на окружность груди: 70 (80, 90, 100, 110) (120, 130, 140, 150) см

ИЗМЕРЕНИЯ ГОТОВОГО ПУЛОВЕРА В ОКРУЖНОСТИ ГРУДИ:
80 (89, 99.5, 109.5, 118.5) (129, 139.5, 149.5, 158.5) см

ПРИМЕЧАНИЯ К ОПИСАНИЮ:
• Пуловер вяжется без швов сверху вниз. Вы начинаете с круглой кокетки в соответствии со 

схемами ажурного узора.
• После вязания ажурного узора вы отделяете рукава от тела и формируете горловину 

укороченными рядами.
• После этого вы продолжаете вязать рукава и тело по отдельности.
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ИЗМЕРЕНИЯ (см):
1 2 3 4 5 6 7 8 9

a
ширина горловины

23.5 25.5 28 28 28 30.5 33 33 33

b
длина рукава ¾ 

короткая/длинная кокетка
50/55 50/55 50/55 51/56 53/58 54/59 55/60 55/60 56/61

b
длина длинного рукава

короткая/длинная кокетка
66/71 66/71 66/71 67/72 69/74 70/75 71/76 71/76 72/77

c
глубина горловины

3.5 3.5 3.5 3.5 3.5 3.5 3.5 3.5 3.5

d
длина по центру до низу

(короткая/длинная кокетка)
52/57 52/57 52/57 53.5/58.5 55/60 55/60 55/60 55/60 56/61

e
глубина кокетки до проймы
(короткая/длинная кокетка)

21/26 21/26 21/26 22.5/27.5 24/29 25/30 26/31 26/31 27/32

f
длина рукава от проймы

(3/4 / длинный)
27/43 27/43 27/43 27/43 27/43 27/43 27/43 27/43 27/43

g
длина тела от проймы

31 31 31 31 31 30 29 29 29

h
окружность груди

80 89 99.5 109.5 118.5 129 139.5 149.5 158.5

i
верхняя окружность рукава

29 31 34 36.5 43 46 48 50.5 52

РЕКОМЕНДУЕМЫЕ НАВЫКИ:
• базовые (набор петель/закрытие петель, лиц./изн., прибавки/убавки)
• укороченные ряды
• вязание в круг.р.
• вязание по схеме (письменные инструкции так же приведены)
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СОКРАЩЕНИЯ:

2(3, 4)вм.лиц. = провязать 2 (3, 4) п. вместе как лиц.

изн = изнаночная

ИС = изнаночная сторона

кластер 3 = кластер с 3 петлями: спереди назад, вставьте кончик правой спицы между 3-й и 4-й п. на 
левой спице и потяните пряжу сзади вперед и поместите новую петлю перед 1-й п. на левой спице; 2 
вм.лиц., 1 изн., 1 лиц.скр. (видео-урок: https://www.instagram.com/reel/CrNtcrZI-Bh/ )

КРУГ.Р.: круговой ряд

лиц. = лицевая

лиц.гл. = лицевая гладь

ЛС: лицевая сторона

МС = маркер схемы

Н = накид

НКР = начало круг.р.

обмотать 4-2 = обмотать пряжу вокруг 4 петель 2 раза: снять 4 п. на СК; обернуть нить вокруг этих 4 п. 
2 раза (против часовой стрелки) СЛАБО; вернуть 4 п. обратно на левую спицу и провязать их лиц. 
(видео-урок по аналогичному методу: https://www.youtube.com/watch?v=ONSuKXvhOKw )

ОМ = основной маркер

п. = петля

П1Л = прибавить 1 п. влево (с наклоном влево): поднять протяжку между петлями, вставляя спицу 
спереди, и провязать её лиц. за заднюю стенку п. (1 п. прибавлена)

П1П = прибавить 1 п. вправо (с наклоном вправо): поднять протяжку между петлями, вставляя спицу 
сзади, и провязать её лиц. за перед. стенку п. (1 п. прибавлена)

П1Пи = прибавить 1 п. вправо (с наклоном вправо): поднять протяжку между петлями, вставляя спицу 
сзади, и провязать её изн. за перед. стенку п. (1 п. прибавлена)

пОМ = повесить основной маркер на правую спицу

с1нзр = снять 1 п. с нитью за работой

с1нпр = снять 1 п. с нитью перед работой

СЛ = петля скрещенная влево: провязать лицевой накид из предыдущего круг.р. за заднюю стенку 
петли, таким образом скрутив петлю влево (видео-урок: https://www.instagram.com/reel/CrNqt0tIdLz/ )

сОМ= снять ОМ с левой спицы на правую

СП = петля скрещенная вправо: правой спицей, сзади вперёд, снять накид из предыдущего круг.р. и 
скрутите его таким образом, чтобы задняя часть нити теперь оказалась спереди, наденьте его обратно на 
левую спицу и провяжите его через переднюю стенку петли, таким образом получив петлю с наклоном 
вправо (видео-урок: https://www.instagram.com/reel/CrNrFihobR_/ )

сс(сс)л  = снять-снять-(снять-снять)-лиц. – снять 1 п. как лиц., снять след. 2 (3, 4) петли, одну за одной, 
как лиц., вернуть эти 2 (3, 4) петли на левую спицу, переориентированными, и провязать их вместе как 
лиц. за зад. стенку петель. (1 (2, 3) п. убавлено)

сси = снять, снять, изн. – снять 1 п. как лиц., снять ещё 1 п. как лиц., вернуть обе петли на левую спицу, 
переориентированными, и провязать их вместе как изн. за зад. стенку петель. (1 п. убавлена)

УР = укороченный ряд
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ИНСТРУКЦИИ:

Секция 1: Набор петель и круглая кокетка

Спицами меньшего размера, используя классический набор петель от длинной нити, набрать 160 (176, 
192, 192, 192) (208, 224, 224, 224) п. Соединить в круг.р., следя за тем, чтобы петли не перекрутились. 
пОМ для НКР (центр спинки).

Вязать 2 КРУГ.Р. изнаночной гладью след. образом:
КРУГ.Р. 1: изн. до конца.
КРУГ.Р. 2: повторить КРУГ.Р. 1, повесив МС через каждые 16 п.

Теперь вы начинаете работать в соответствии со СХЕМАМИ (письменные инструкции см. на стр.
11-15).

СХЕМА 1

ПРИМЕЧАНИЯ: • Продолжать спицами меньшего размера. • Выберите СХЕМУ 1 для варианта ажурного узора 
с открытыми отверстиями (как в оригинальном образце) и СХЕМУ 1A для варианта без отверстий. • Убедитесь, 
что КРУГ.Р. 1-15 более плотные, чем остальная часть ажурного узора, т.е. 1 раппорт схемы 1 должен быть 
примерно 6 см в ширину. • МС помогут вам следить за схемой. • Вязать по схеме справа налево. • Вы будет вязать 
по 10 (11, 12, 12, 12) (13, 14, 14, 14) раппортов схемы в каждом круг.р.

После СХЕМЫ 1/СХЕМЫ 1A, на спицах должно стать 180 (198, 216, 216, 216) (234, 252, 252, 252) п.

Продолжать по СХЕМЕ 2:

ПРИМЕЧАНИЯ: • Перейти на спицы большего размера. • В КРУГ.Р. 11 и 15, ваше НКР сдвинется на 2 п. влево, 
т. е. провязать первые 2 п. как они есть (1 изн., 1 лиц.скр.) и продолжать согласно СХЕМЕ. В этом КРУГ.Р., 
сделать «обмотать 4-2» над последними 2 п. текущего раппорта и первыми 2 п. след. раппорта. • В КРУГ.Р. 12 и 
16, ваше НКР  возвращается в исходное положение.

После СХЕМЫ 2, на спицах должно быть 240 (264, 288, 288, 288) (312, 336, 336, 336) п.

Продолжать по СХЕМЕ 3:

ПРИМЕЧАНИЯ: • Так же как и в СХЕМЕ 1, пожалуйста, выберите предпочитаемый вами вариант (с 
отверстиями или без отверстий) и вязать по СХЕМЕ 3 для ажурного узора с отверстиями и по СХЕМЕ 3A без 
отверстий.

После СХЕМЫ 3/СХЕМЫ 3A, на спицах должно быть 280 (308, 336, 336, 336) (364, 392, 392, 392) п.
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ДЛЯ КОРОТКОЙ КОКЕТКИ, пожалуйста продолжайте по СХЕМЕ 4 КОРОТКАЯ.
ДЛЯ ДЛИННОЙ КОКЕТКИ, пожалуйста продолжайте по СХЕМАМ 4 ДЛИННАЯ и 5 ДЛИННАЯ 
(оригинальный образец был изготовлен с более длинной кокеткой).

ПРИМЕЧАНИЯ: • В КРУГ.Р. 13 и 17, ваше НКР сдвинется на 2 п. влево, т. е. вы провяжете первые 2 п. как они 
есть (1 изн., 1 лиц.скр.) и продолжать согласно СХЕМЕ. В этом КРУГ.Р., сделать «обмотать 4-2» над последними 2
п. текущего раппорта и первыми 2 п. след. раппорта. • В КРУГ.Р. 14 и 18, ваше НКР  возвращается в исходное 
положение.

После СХЕМЫ 4 КОРОТКАЯ, на спицах должно быть 320 (352, 384, 384, 384) (416, 448, 448, 448) п.

Короткая кокетка закончена, пожалуйста перейдите к Секции 2 на стр. 9.

ПРИМЕЧАНИЯ: • Так же как в СХЕМАХ 1 b 3, выберите предпочитаемый вариант (с отверстиями или без) и 
вяжите по СХЕМЕ 5 ажурный узор с отверстиями и по СХЕМЕ 5A без отверстий.
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После СХЕМ 4 КОРОТКАЯ/5/5A, на спицах должно быть 320 (352, 384, 384, 384) (416, 448, 448, 448) п. 
Убрать все МС.
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Вязать КРУГ.Р. с прибавками след. образом:
РАЗМЕР 1: *20 лиц., П1Л; повторить от * до конца КРУГ.Р. (16 п. прибавлено, 336 п.).
РАЗМЕР 2: *(18 лиц., П1Л) x 3, (17 лиц., П1Л) x 2; повторить от * до конца КРУГ.Р. 

(20 п. прибавлено, 372 п.).
РАЗМЕР 3: *16 лиц., П1Л; повторить от * до конца КРУГ.Р. (24 п. прибавлено, 408 п.).
РАЗМЕР 4: *6 лиц., П1Л; повторить от * до конца КРУГ.Р. (64 п. прибавлено, 448 п.).
РАЗМЕР 5: *(4 лиц., П1Л) x 9, (3 лиц., П1Л) x 20; повторить от * до конца КРУГ.Р. 

(116 п. прибавлено, 500 п.).
РАЗМЕР 6: *4 лиц., П1Л, (3 лиц., П1Л) x 3; повторить от * до конца КРУГ.Р. (128 п. прибавлено, 544 п.).
РАЗМЕР 7: *(4 лиц., П1Л) x 5, (3 лиц., П1Л) x 12; повторить от * до конца КРУГ.Р. 

(136 п. прибавлено, 584 п.).
РАЗМЕР 8: *(3 лиц., П1Л) x 2, 2 лиц., П1Л; повторить от * до конца КРУГ.Р. (168 п. прибавлено, 616 п.).
РАЗМЕР 9: *3 лиц., П1Л, (2 лиц., П1Л) x 2; повторить от * до конца КРУГ.Р. (192 п. прибавлено, 640 п.).

Провязать лицевыми 1 (1, 1, 6, 12) (14, 18, 19, 22) КРУГ.Р.

Секция 2: Разделение Тела и Рукавов и Формирование Ростка
КРУГ.Р. 1: 50 (56, 62, 69, 74) (81, 88, 94, 99) лиц., снять след. 68 (74, 80, 86, 102) (110, 116, 120, 122) п. на
держатель, набрать 8 (8, 10, 10, 12) (12, 12, 14, 16) п. для проймы, 100 (112, 124, 138, 148) (162, 176, 188, 
198) лиц., снять след. 68 (74, 80, 86, 102) (110, 116, 120, 122) п. на держатель, набрать 8 (8, 10, 10, 12) (12,
12, 14, 16) п. для проймы, 50 (56, 62, 69, 74) (81, 88, 94, 99) лиц. (на спицах осталось 216 (240, 268, 296, 
320) (348, 376, 404, 428) п.).

Провязать лицевыми 1 КРУГ.Р.

Начать формирование ростка, используя укороченные ряды след. образом (ПРИМЕЧАНИЕ: Я использую 
Укороченные ряды с накидом; вы можете использовать любой другой метод вязания укороченных рядов. 
При использовании метода УР с накидами, накиды выполняются в поворотной точке и и провязываются 
лиц. или изн. вместе со след. петлёй в след. ряду; они делаются не для прибавок, т. е. количество петель в 
итоге не меняется):

УР 1 (ИС): 50 (56, 64, 70, 76) (84, 90, 96, 102) лиц., повернуть.
УР 2 (ЛС): накид, изн. до ОМ, сОМ, 50 (56, 64, 70, 76) (84, 90, 96, 102) изн., повернуть.
УР 3: накид, лиц. до ОМ, сОМ, лиц. до накида, провязать накид и след. петлю как 2 вм.лиц., 1 (1, 1, 1, 1) 
(1, 2, 2, 2) лиц., повернуть.
УР 4: накид, изн. до ОМ, сОМ, изн. до накида, провязать накид и след. петлю как сси, 1 (1, 1, 1, 1) (1, 2, 
2, 2) изн., повернуть.
Повторить УР 3 и 4 ещё 4 раза, всего пять раз.

След. КРУГ.Р.: накид, лиц. до ОМ, сОМ, лиц. до накида, провязать накид и след. петлю как 2 вм.лиц., 
лиц. до 1 п. перед накидом, провязать эту п. и накид как ссл, лиц. до конца КРУГ.Р. Если вы используете 
другой способ вязания укороченными рядами, вяжите этот круг.р., закрывая промежутки, как вы обычно
делаете при вашем методе.

Секция 3: Тело и Нижний край
Вязать лиц.гл. до 24 (24, 24, 24, 24) (23, 22, 22, 22) см по центру переда от разделения (или до желаемой 
длины минус 7 см).

Провязать КРУГ.Р. с убавками:
РАЗМЕР 1: *25 лиц., 2 вм.лиц.; повторить от * до конца КРУГ.Р. (8 п. убавлено, 208 п.).
РАЗМЕР 2: лиц. (нет убавок, 240 п.).
РАЗМЕР 3: *20 лиц., 2 вм.лиц.; повторять от * до последних 4 п., 4 лиц. (12 п. убавлено, 256 п.).
РАЗМЕР 4: *35 лиц., 2 вм.лиц.; повторить от * до конца КРУГ.Р. (8 п. убавлено, 288 п.).
РАЗМЕР 5: лиц. (нет убавок, 320 п.).
РАЗМЕР 6: *27 лиц., 2 вм.лиц.; повторить от * до конца КРУГ.Р. (12 п. убавлено, 336 п.).
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РАЗМЕР 7: *45 лиц., 2 вм.лиц.; повторить от * до конца КРУГ.Р. (8 п. убавлено, 368 п.).
РАЗМЕР 8: *99 лиц., 2 вм.лиц.; повторить от * до конца КРУГ.Р. (4 п. убавлено, 400 п.).
РАЗМЕР 9: 4 лиц., *33 лиц., 2 вм.лиц.; повторять от * до последних 4 п., 4 лиц. (12 п. убавлено, 416 п.).

Перейти на спицы меньшего размера и вязать скрещенной резинкой след. образом:

КРУГ.Р. 1: *1 лиц.скр., 1 изн.; повторить от * до конца КРУГ.Р.
Повторить КРУГ.Р. 1 ещё пять раз, всего 6, и вязать по СХЕМЕ 6:

ПРИМЕЧАНИЯ: • В КРУГ.Р. 9 и 13, ваше НКР сдвинется на 1 п. влево, т.е. провязать первую п. как она есть (1 
лиц.скр.) и продолжать согласно СХЕМЕ. В этом КРУГ.Р., вы провяжете кластер 3 над последними 2 п. текущего 
раппорта и первой 1 п. след. раппорта. • В КРУГ.Р. 10 и 14, ваше НКР вернётся в исходное положение.

После завершения СХЕМЫ 6, вязать ещё 6 КРУГ.Р. скрещенной резинкой и свободно закрыть петли, 
используя тубулярное закрытие петель след. образом:

КРУГ.Р. 1: *1 лиц., с1нпр; повторить от * до конца КРУГ.Р.
КРУГ.Р. 2: *с1нзр, 1 изн.; повторить от * до конца КРУГ.Р.
Соединить края, используя трикотажный шов «петля в петлю». 

(видео-урок для ориентира: https://www.instagram.com/reel/CrdPnp0Iy24/).

Секция 4: Рукава
Спицами большего размера, от центра нижней части проймы, поднять и провязать лиц. 4 (4, 5, 5, 6) (6, 6,
7, 8) п., поднять и провязать лиц. 1 п. между п. проймы и п. рукава, провязать лицевыми 68 (74, 80, 86, 
102) (110, 116, 120, 122) п. с держателя, поднять и провязать лиц. 1 п. между п. проймы и п. рукава, 
поднять и провязать лиц 4 (4, 5, 5, 6) (6, 6, 7, 8) п. из проймы, пОМ для НКР (78 (84, 92, 98, 116) (124, 
130, 136, 140 п.).

ДЛЯ РУКАВОВ 3/4:
Вязать в круг.р., повторяя *КРУГ.Р. с убавками в каждом 9м (30м, 10м, 7м, 6м) (5м, 4м, 4м, 3м) КРУГ.Р. 
3 (2, 6, 5, 10) (6, 8, 1, 18) раз(а), затем в каждом 8м (0, 0, 6м, 0) (4м, 3м, 3м, 2м) КРУГ.Р. 4 (0, 0, 4, 0) (8, 9, 
19, 4) раз(а). (14 (4, 12, 18, 20) (28, 34, 40, 44) п. убавлено, (64 (80, 80, 80, 96) (96, 96, 96, 96) п.)).
Продолжать вязание до 20 см от проймы (или до желаемой длины минус 7 см).

ДЛЯ ДЛИННЫХ РУКАВОВ :
Вязать в круг.р.,повторяя *КРУГ.Р. с убавками в каждом 8м (6м, 5м, 4м, 4м) (4м, 3м, 3м, 3м) КРУГ.Р. 12 
(3, 9, 2, 7) (27, 9, 21, 29) раз(а), затем в каждом 9м (7м, 6м, 5м, 5м) (5м, 4м, 4м, 4м) КРУГ.Р. 3 (15, 13, 23, 

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 10
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19) (3, 24, 15, 9) раз(а), (30 (36, 44, 50, 52) (60, 66, 72, 76) п. убавлено, (48 (48, 48, 48, 64) (64, 64, 64, 64) 
п.)).
Продолжать вязание до 36 см от проймы (или до желаемой длины минус 7 см).

*КРУГ.Р. с убавками:
сОМ, 1 лиц., 2 вм.лиц., лиц. до 3 п. перед ОМ, ссл, 1 лиц.

Перейти на спицы меньшего размера и вязать манжету скрещенной резинкой след. образом:

КРУГ.Р. 1: *1 лиц.скр., 1 изн.; повторить от * до конца КРУГ.Р.
Повторить КРУГ.Р. 1 ещё5 раз, всего 6, и вязать по СХЕМЕ 6 (стр. 10).

После СХЕМЫ 6, вязать ещё 6 КРУГ.Р. скрещенной резинкой и закрыть петли как указано в Секции 3 до
нижнего края.

Повторить для второго рукава.

ОТДЕЛКА

Вплести концы нитей и заблокировать до указанных измерений. При необходимости вы можете 
стабилизировать свой вырез горловины, как показано в этом видео-уроке (пожалуйста, вставляйте 
эластичную нить вдоль линии вашей кокетки, где вы сменили спицы меньшего размера на спицы большего 
размера; возможно, вы захотите сделать 2 или 3 витка эластичной нити параллельно друг другу и таким образом 
обеспечить большую устойчивость, если это необходимо):
https://www.instagram.com/reel/CrdtLTkokZ2/  

Пуловер закончен!  #morikosweater

Письменные инструкции к схемам

СХЕМА 1:
ВЯЗАТЬ СПИЦАМИ МЕНЬШЕГО РАЗМЕРА
КРУГ.Р. 1 - 2: изн. (16 п.)
КРУГ.Р. 3: (7 лиц., 1 изн.) × 2.
КРУГ.Р. 4: повторить КРУГ.Р. 3.
КРУГ.Р. 5: (Н, 1 лиц.) × 2, Н, ссл, сссл, 1 изн., 3 вм.лиц., 2 вм.лиц., (Н, 1 лиц.) × 2, Н, 1 изн.
КРУГ.Р. 6: повторить КРУГ.Р. 3.
КРУГ.Р. 7: повторить КРУГ.Р. 3.
КРУГ.Р. 8 - 11: повторить КРУГ.Р. 4 - 7.
КРУГ.Р. 12: повторить КРУГ.Р. 3.
КРУГ.Р. 13: П1Пи, (Н, 1 лиц.) × 2, Н, ссл, сссл, 1 изн., П1Пи, 3 вм.лиц., 2 вм.лиц., (Н, 1 лиц.) × 2, Н,         

1 изн. (18 п.)
КРУГ.Р. 14 - 15: 1 изн., 7 лиц., 2 изн., 7 лиц., 1 изн.

СХЕМА 1A:
ВЯЗАТЬ СПИЦАМИ МЕНЬШЕГО РАЗМЕРА
КРУГ.Р. 1 - 2: изн. (16 п.)
КРУГ.Р. 3: (7 лиц., 1 изн.) × 2.
КРУГ.Р. 4: повторить КРУГ.Р. 3.
КРУГ.Р. 5: (Н, 1 лиц.) × 2, Н, ссл, сссл, 1 изн., 3 вм.лиц., 2 вм.лиц., (Н, 1 лиц.) × 2, Н, 1 изн.
КРУГ.Р. 6: (СЛ, 1 лиц.) × 2, СЛ, 2 лиц., 1 изн., 2 лиц., (СП, 1 лиц.) × 2, СП, 1 изн.
КРУГ.Р. 7: повторить КРУГ.Р. 3.
КРУГ.Р. 8 - 11: повторить КРУГ.Р. 4 - 7.
КРУГ.Р. 12: повторить КРУГ.Р. 3.
КРУГ.Р. 13: П1Пи, (Н, 1 лиц.) × 2, Н, ссл, сссл, 1 изн., П1Пи, 3 вм.лиц., 2 вм.лиц., (Н, 1 лиц.) × 2, Н, 

1 изн. (18 п.)

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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КРУГ.Р. 14: 1 изн., (СЛ, 1 лиц.) × 2, СЛ, 2 лиц., 2 изн., 2 лиц., (СП, 1 лиц.) × 2, СП, 1 изн.
КРУГ.Р. 15: 1 лиц., 7 лиц., 2 изн., 7 лиц., 1 изн.

СХЕМА 2:
ПЕРЕЙТИ НА СПИЦЫ БОЛЬШЕГО РАЗМЕРА
КРУГ.Р. 1: 1 изн., (П1Л, 2 изн.) × 3, 1 лиц., 2 изн., 1 лиц., (2 изн., П1П) × 3, 1 изн. (24 п.)
КРУГ.Р. 2: 1 изн., (1 лиц.скр., 2 изн.) × 7, 1 лиц.скр., 1 изн.
КРУГ.Р. 3: 1 изн., (1 лиц.скр., 2 изн.) × 3, обмотать 4-2, (2 изн., 1 лиц.скр.) × 3, 1 изн.
КРУГ.Р. 4: повторить КРУГ.Р. 2.
КРУГ.Р. 5: 1 изн., (1 лиц.скр., 2 изн.) × 2, (обмотать 4-2, 2 изн.) × 2, 1 лиц.скр., 2 изн., 1 лиц.скр., 1 изн.
КРУГ.Р. 6: повторить КРУГ.Р. 2.
КРУГ.Р. 7: 1 изн., 1 лиц.скр., (2 изн., обмотать 4-2) × 3, 2 изн., 1 лиц.скр., 1 изн.
КРУГ.Р. 8: повторить КРУГ.Р. 2.
КРУГ.Р. 9: 1 изн., (обмотать 4-2, 2 изн.) × 3, обмотать 4-2, 1 изн.
КРУГ.Р. 10: повторить КРУГ.Р. 2.

В КРУГ.Р. 11 и 15, ваше НКР сдвинется на 2 п. влево, т. е. провязать первые 2 п. как они есть (1 
изн., 1 лиц.скр.) и продолжать согласно СХЕМЕ. В этом КРУГ.Р., сделать «обмотать 4-2» над 
последними 2 п. текущего раппорта и первыми 2 п. след. раппорта. • В КРУГ.Р. 12 и 16, ваше НКР  
возвращается в исходное положение.

КРУГ.Р. 11: 1 изн., 1 лиц.скр., *2 изн., обмотать 4-2, (2 изн., 1 лиц.скр.) × 2, (2 изн., обмотать 4-2) × 2**, 
повторять от * до ** до конца КРУГ.Р.

КРУГ.Р. 12: повторить КРУГ.Р. 2.
КРУГ.Р. 13: 1 изн., обмотать 4-2, (2 изн., 1 лиц.скр.) × 4, 2 изн., обмотать 4-2, 1 изн.
КРУГ.Р. 14: повторить КРУГ.Р. 2.
КРУГ.Р. 15: 1 изн., 1 лиц.скр., *(2 изн., 1 лиц.скр.) × 6, 2 изн., обмотать 4-2**, повторять от * до ** до 

конца КРУГ.Р.
КРУГ.Р. 16: повторить КРУГ.Р. 2.

СХЕМА 3:
КРУГ.Р. 1 - 2: 1 изн., 10 лиц., 2 изн., 10 лиц., 1 изн. (24 п.)
КРУГ.Р. 3: 1 изн., (Н, 1 лиц.) × 4, Н, ссл, ссссл, 2 изн., 4 вм.лиц., 2 вм.лиц., (Н, 1 лиц.) × 4, Н, 1 изн. 

(26 п.)
КРУГ.Р. 4: 1 изн., 11 лиц., 2 изн., 11 лиц., 1 изн.
КРУГ.Р. 5: повторить КРУГ.Р. 4.
КРУГ.Р. 6: повторить КРУГ.Р. 4.
КРУГ.Р. 7: 1 изн., (Н, 1 лиц.) × 4, Н, сссл, ссссл, 2 изн., 4 вм.лиц., 3 вм.лиц., (Н, 1 лиц.) × 4, Н, 1 изн.
КРУГ.Р. 8 - 11: повторить КРУГ.Р. 4 - 7.
КРУГ.Р. 12 - 14: 1 изн., 11 лиц., 2 изн., 11 лиц., 1 изн.
КРУГ.Р. 15: 1 изн., (Н, 1 лиц.) × 5, ссл, ссссл, 2 изн., 4 вм.лиц., 2 вм.лиц., (1 лиц., Н) × 5, 1 изн. (28 п.)
КРУГ.Р. 16 - 18: 1 изн., 12 лиц., 2 изн., 12 лиц., 1 изн.
КРУГ.Р. 19: 1 изн., (Н, 1 лиц.) × 5, сссл, ссссл, 2 изн., 4 вм.лиц., 3 вм.лиц., (1 лиц., Н) × 5, 1 изн.
КРУГ.Р. 20 - 21: 1 изн., 12 лиц., 2 изн., 12 лиц., 1 изн.

СХЕМА 3A:
КРУГ.Р. 1 - 2: 1 изн., 10 лиц., 2 изн., 10 лиц., 1 изн. (24 п.)
КРУГ.Р. 3: 1 изн., (Н, 1 лиц.) × 4, Н, ссл, ссссл, 2 изн., 4 вм.лиц., 2 вм.лиц., (Н, 1 лиц.) × 4, Н, 1 изн. 

(26 п.)
КРУГ.Р. 4: 1 изн., (СЛ, 1 лиц.) × 4, СЛ, 2 лиц., 2 изн., 2 лиц., (СП, 1 лиц.) × 4, СП, 1 изн.
КРУГ.Р. 5: 1 изн., 11 лиц., 2 изн., 11 лиц., 1 изн.
КРУГ.Р. 6: повторить КРУГ.Р. 5.
КРУГ.Р. 7: 1 изн., (Н, 1 лиц.) × 4, Н, сссл, ссссл, 2 изн., 4 вм.лиц., 3 вм.лиц., (Н, 1 лиц.) × 4, Н, 1 изн.
КРУГ.Р. 8 - 11: повторить КРУГ.Р. 4 - 7.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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КРУГ.Р. 12: повторить КРУГ.Р. 4.
КРУГ.Р. 13 - 14: 1 изн., 11 лиц., 2 изн., 11 лиц., 1 изн.
КРУГ.Р. 15: 1 изн., (Н, 1 лиц.) × 5, ссл, ссссл, 2 изн., 4 вм.лиц., 2 вм.лиц., (1 лиц., Н) × 5, 1 изн. (28 п.)
КРУГ.Р. 16: 1 изн., (СЛ, 1 лиц.) × 4, СЛ, 3 лиц., 2 изн., 3 лиц., (СП, 1 лиц.) × 4, СП, 1 изн.
КРУГ.Р. 17 - 18: 1 изн., 12 лиц., 2 изн., 12 лиц., 1 изн.
КРУГ.Р. 19: 1 изн., (Н, 1 лиц.) × 5, сссл, ссссл, 2 изн., 4 вм.лиц., 3 вм.лиц., (1 лиц., Н) × 5, 1 изн.
КРУГ.Р. 20: повторить КРУГ.Р. 16.
КРУГ.Р. 21: повторить КРУГ.Р. 17.

СХЕМА 4 КОРОТКАЯ:
КРУГ.Р. 1: 1 изн., 1 лиц., 2 изн., П1Л, (2 изн., 1 лиц.) × 6, 2 изн., П1П, 2 изн., 1 лиц., 1 изн. (30 п.)
КРУГ.Р. 2: 1 изн., (1 лиц.скр., 2 изн.) × 9, 1 лиц.скр., 1 изн.
КРУГ.Р. 3: 1 изн., (1 лиц.скр., 2 изн.) × 4, обмотать 4-2, (2 изн., 1 лиц.скр.) × 4, 1 изн.
КРУГ.Р. 4: повторить КРУГ.Р. 2.
КРУГ.Р. 5: 1 изн., (1 лиц.скр., 2 изн.) × 3, обмотать 4-2, 2 изн., обмотать 4-2, (2 изн., 1 лиц.скр.) × 3, 

1 изн.
КРУГ.Р. 6: повторить КРУГ.Р. 2.
КРУГ.Р. 7: 1 изн., (1 лиц.скр., 2 изн.) × 2, (обмотать 4-2, 2 изн.) × 2, обмотать 4-2, (2 изн., 1 лиц.скр.) × 2, 

1 изн.
КРУГ.Р. 8: повторить КРУГ.Р. 2.
КРУГ.Р. 9: 1 изн., 1 лиц.скр., (2 изн., обмотать 4-2) × 4, 2 изн., 1 лиц.скр., 1 изн.
КРУГ.Р. 10: повторить КРУГ.Р. 2.
КРУГ.Р. 11: 1 изн., обмотать 4-2, 2 изн., обмотать 4-2, (2 изн., 1 лиц.скр.) × 2, 2 изн., обмотать 4-2, 2 изн.,

обмотать 4-2, 1 изн.
КРУГ.Р. 12: повторить КРУГ.Р. 2.

В КРУГ.Р. 13 и 17, ваше НКР сдвинется на 2 п. влево, т. е. вы провяжете первые 2 п. как они есть 
(1 изн., 1 лиц.скр.) и продолжать согласно СХЕМЕ. В этом КРУГ.Р., сделать «обмотать 4-2» над 
последними 2 п. текущего раппорта и первыми 2 п. след. раппорта. • В КРУГ.Р. 14 и 18, ваше НКР  
возвращается в исходное положение.

КРУГ.Р. 13: 1 изн., 1 лиц.скр., *2 изн., обмотать 4-2, 2 изн., 1 лиц.скр., 2 изн., 4 лиц., 2 изн., 1 лиц.скр., 
(2 изн., обмотать 4-2) × 2**, повторять от * до ** до конца КРУГ.Р.

КРУГ.Р. 14: 1 изн., (1 лиц.скр., 2 изн.) × 3, 1 лиц.скр., 1 изн., 6 лиц., 1 изн., (1 лиц.скр., 2 изн.) × 3, 
1 лиц.скр., 1 изн.

КРУГ.Р. 15: 1 изн., обмотать 4-2, (2 изн., 1 лиц.скр.) × 2, k8, (1 лиц.скр., 2 изн.) × 2, обмотать 4-2, 1 изн.
КРУГ.Р. 16: 1 изн., (1 лиц.скр., 2 изн.) × 3, 10 лиц., (2 изн., 1 лиц.скр.) × 3, 1 изн.
КРУГ.Р. 17: 1 изн., 1 лиц.скр., *(2 изн., 1 лиц.скр.) × 2, 1 изн., 12 лиц., 1 изн., (1 лиц.скр., 2 изн.) × 2, 

обмотать 4-2**, повторять от * до ** до конца КРУГ.Р.
КРУГ.Р. 18: 1 изн., (1 лиц.скр., 2 изн.) × 2, 1 лиц.скр., 14 лиц., (1 лиц.скр., 2 изн.) × 2, 1 лиц.скр., 1 изн.
КРУГ.Р. 19: 1 изн., (1 лиц.скр., 2 изн.) × 2, 2 лиц., П1Л, 12 лиц., П1П, 2 лиц., (2 изн., 1 лиц.скр.) × 2, 

1 изн. (32 п.)
КРУГ.Р. 20: 1 изн., 1 лиц.скр., 2 изн., 1 лиц.скр., 1 изн., 20 лиц., 1 изн., 1 лиц.скр., 2 изн., 1 лиц.скр., 

1 изн.
КРУГ.Р. 21: 1 изн., 1 лиц.скр., 2 изн., 1 лиц.скр., 22 лиц., 1 лиц.скр., 2 изн., 1 лиц.скр., 1 изн.
КРУГ.Р. 22: 1 изн., 1 лиц.скр., 2 изн., 24 лиц., 2 изн., 1 лиц.скр., 1 изн.
КРУГ.Р. 23: 1 изн., 1 лиц.скр., 1 изн., 26 лиц., 1 изн., 1 лиц.скр., 1 изн.
КРУГ.Р. 24: 1 изн., 1 лиц.скр., 28 лиц., 1 лиц.скр., 1 изн.

СХЕМА 4 ДЛИННАЯ:
КРУГ.Р. 1: 1 изн., 1 лиц., 2 изн., П1Л, (2 изн., 1 лиц.) × 6, 2 изн., П1П, 2 изн., 1 лиц., 1 изн. (30 п.)
КРУГ.Р. 2: 1 изн., (1 лиц.скр., 2 изн.) × 9, 1 лиц.скр., 1 изн.
КРУГ.Р. 3: 1 изн., (1 лиц.скр., 2 изн.) × 4, обмотать 4-2, (2 изн., 1 лиц.скр.) × 4, 1 изн.
КРУГ.Р. 4: повторить КРУГ.Р. 2.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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КРУГ.Р. 5: 1 изн., (1 лиц.скр., 2 изн.) × 3, обмотать 4-2, 2 изн., обмотать 4-2, (2 изн., 1 лиц.скр.) × 3, 
1 изн.

КРУГ.Р. 6: повторить КРУГ.Р. 2.
КРУГ.Р. 7: 1 изн., 1 лиц.скр., 2 изн., 1 лиц.скр., (2 изн., обмотать 4-2) × 3, (2 изн., 1 лиц.скр.) × 2, 1 изн.
КРУГ.Р. 8: повторить КРУГ.Р. 2.
КРУГ.Р. 9: 1 изн., 1 лиц.скр., (2 изн., обмотать 4-2) × 4, 2 изн., 1 лиц.скр., 1 изн.
КРУГ.Р. 10: повторить КРУГ.Р. 2.
КРУГ.Р. 11: 1 изн., (обмотать 4-2, 2 изн.) × 2, (1 лиц.скр., 2 изн.) × 2, обмотать 4-2, 2 изн., обмотать 4-2, 

1 изн.
КРУГ.Р. 12: повторить КРУГ.Р. 2.

В КРУГ.Р. 13 и 17, ваше НКР сдвинется на 2 п. влево, т. е. вы провяжете первые 2 п. как они есть 
(1 изн., 1 лиц.скр.) и продолжать согласно СХЕМЕ. В этом КРУГ.Р., сделать «обмотать 4-2» над 
последними 2 п. текущего раппорта и первыми 2 п. след. раппорта. • В КРУГ.Р. 14 и 18, ваше НКР  
возвращается в исходное положение.

КРУГ.Р. 13: 1 изн., 1 лиц.скр., *2 изн., обмотать 4-2, (2 изн., 1 лиц.скр.) × 4, (2 изн., обмотать 4-2) × 2**, 
повторять от * до ** до конца КРУГ.Р.

КРУГ.Р. 14: повторить КРУГ.Р. 2.
КРУГ.Р. 15: 1 изн., обмотать 4-2, (2 изн., 1 лиц.скр.) × 6, 2 изн., обмотать 4-2, 1 изн.
КРУГ.Р. 16: повторить КРУГ.Р. 2.
КРУГ.Р. 17: 1 изн., 1 лиц.скр., *(2 изн., 1 лиц.скр.) × 8, 2 изн., обмотать 4-2**, повторять от * до ** до 

конца КРУГ.Р.
КРУГ.Р. 18: повторить КРУГ.Р. 2.

СХЕМА 5 ДЛИННАЯ:
КРУГ.Р. 1 - 2: 1 изн., 13 лиц., 2 изн., 13 лиц., 1 изн. (30 п.)
КРУГ.Р. 3: 1 изн., (Н, 1 лиц.) × 6, сссл, ссссл, 2 изн., 4 вм.лиц., 3 вм.лиц., (1 лиц., Н) × 6, 1 изн. (32 п.)
КРУГ.Р. 4: 1 изн., 14 лиц., 2 изн., 14 лиц., 1 изн.
КРУГ.Р. 5: повторить КРУГ.Р. 4.
КРУГ.Р. 6: повторить КРУГ.Р. 4.
КРУГ.Р. 7: 1 изн., (Н, 1 лиц.) × 6, ссссл × 2, 2 изн., 4 вм.лиц. × 2, (1 лиц., Н) × 6, 1 изн.
КРУГ.Р. 8 - 19: повторить КРУГ.Р. 4 - 7.
КРУГ.Р. 20 - 21: повторить КРУГ.Р. 4.
КРУГ.Р. 22 - 23: изн.
КРУГ.Р. 24: лиц.
КРУГ.Р. 25: (1 лиц., Н) × 4, 3 лиц., 2 вм.лиц. × 4, 2 лиц., ссл × 4, 3 лиц., (Н, 1 лиц.) × 4.
КРУГ.Р. 26: (1 лиц., СЛ) × 4, 16 лиц., (СП, 1 лиц.) × 4.

СХЕМА 5A ДЛИННАЯ:
КРУГ.Р. 1 - 2: 1 изн., 13 лиц., 2 изн., 13 лиц., 1 изн. (30 п.)
КРУГ.Р. 3: 1 изн., (Н, 1 лиц.) × 6, сссл, ссссл, 2 изн., 4 вм.лиц., 3 вм.лиц., (1 лиц., Н) × 6, 1 изн. (32 п.)
КРУГ.Р. 4: 1 изн., (СЛ, 1 лиц.) × 5, СЛ, 3 лиц., 2 изн., 3 лиц., (СП, 1 лиц.) × 5, СП, 1 изн.
КРУГ.Р. 5: 1 изн., 14 лиц., 2 изн., 14 лиц., 1 изн.
КРУГ.Р. 6: повторить КРУГ.Р. 5.
КРУГ.Р. 7: 1 изн., (Н, 1 лиц.) × 6, ссссл × 2, 2 изн., 4 вм.лиц. × 2, (1 лиц., Н) × 6, 1 изн.
КРУГ.Р. 8 - 19: повторить КРУГ.Р. 4 - 7.
КРУГ.Р. 20: повторить КРУГ.Р. 4.
КРУГ.Р. 21: повторить КРУГ.Р. 5.
КРУГ.Р. 22 - 23: изн.
КРУГ.Р. 24: лиц.
КРУГ.Р. 25: (1 лиц., Н) × 4, 3 лиц., 2 вм.лиц. × 4, 2 лиц., ссл × 4, 3 лиц., (Н, 1 лиц.) × 4.
КРУГ.Р. 26: (1 лиц., СЛ) × 4, 16 лиц., (СП, 1 лиц.) × 4.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 14



СХЕМА 6:
КРУГ.Р. 1: (1 лиц.скр., 1 изн.) × 3, кластер 3, (1 изн., 1 лиц.скр.) × 3, 1 изн. (16 п.)
КРУГ.Р. 2: (1 лиц.скр., 1 изн.) × 8.
КРУГ.Р. 3: (1 лиц.скр., 1 изн.) × 2, (кластер 3, 1 изн.) × 2, (1 лиц.скр., 1 изн.) × 2.
КРУГ.Р. 4: повторить КРУГ.Р. 2.
КРУГ.Р. 5: 1 лиц.скр., (1 изн., кластер 3) × 3, 1 изн., 1 лиц.скр., 1 изн.
КРУГ.Р. 6: повторить КРУГ.Р. 2.
КРУГ.Р. 7: (кластер 3, 1 изн.) × 4.
КРУГ.Р. 8: повторить КРУГ.Р. 2.

В КРУГ.Р. 9 и 13, ваше НКР сдвинется на 1 п. влево, т.е. провязать первую п. как она есть (1 
лиц.скр.) и продолжать согласно СХЕМЕ. В этом КРУГ.Р., вы провяжете кластер 3 над 
последними 2 п. текущего раппорта и первой 1 п. след. раппорта. • В КРУГ.Р. 10 и 14, ваше НКР 
вернётся в исходное положение.

КРУГ.Р. 9: 1 лиц.скр., *1 изн., кластер 3, (1 изн., 1 лиц.скр.) × 2, (1 изн., кластер 3) × 2**, повторять от * 
до ** до конца КРУГ.Р.

КРУГ.Р. 10: повторить КРУГ.Р. 2.
КРУГ.Р. 11: (1 лиц.скр., 1 изн.) × 6, кластер 3, 1 изн.
КРУГ.Р. 12: повторить КРУГ.Р. 2.
КРУГ.Р. 13: 1 лиц.скр., *(1 изн., 1 лиц.скр.) × 6, 1 изн., кластер 3**, повторять от * до ** до конца 

КРУГ.Р.
КРУГ.Р. 14: повторить КРУГ.Р. 2.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 15


